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Pe,quTOpOM Ha3biBAlOT MeéXaHU3M,
BbINOSIHEHHbLIU B BUAE CaAaMOCTOATENIbHOIro
arperata C Uesibio NOHNXeHNA 4YacCcToTbl
BpalweHunsa seayuiero Bara v ysersrimndieHus
Bpalwarwuiero MOMeHTa Ha BeaoMOM Baly



$ 300015 200012 $
: s fI | U) |
o X X\ -4 N\ 5
. ! S 1 1 1 [EE——
§. 5 L g : : }
Ao YRR\ N [IRRI
il 45 E P 27
= | 8omé.
1 il ! e
Joo 200 300 340
900 420
1000 360
! 665
”7” 7229 flodwunmux 7314 @8 P usp6
N — oM == Roduurmer: 7311
2 56 @ 100L0/mo (o @559 —
" Z m
P7556 2, C
W NE
om0 2 8
@100 Lo/ m6 2, @ 70L0/m6 @ 5510/ m6
@100e9 ]
95p6

Linnnuapunyeckmm aByxcTyneH4aTbIin peayKTop



._.>|

| Sms——

440

a0

O
CA—
+ + 22
i Y TN\ : X S
-;@;( = a M
T X * X i *
+ + X
+
2004 300 0,15 450+ 02 A ; .
50 s
i 260 260 260 | 20
NG T -
| 10omb. @ 41 7500
M |2 2506
Todunsam 751 Noduninmm 7520 U Toduwomn 7230
© DI & © O © ©
1 Z |l %y *
ey K7 ormonrfss 2z, | @
6 <
- % i I) I w
4 IR
@ o 20 e5tr |00 027017 | ¢
2 2150
& i) © © ORF o o
st )] \esstans \ omwyke @100L0/K6

Lmnunugpuyeckmnm TpexctyneH4yaTbin peaykrTop




16

60 L
= 42 WS
40 5 Hill i x L
A 28 {ma]
L I 1:104 L B . S
nucm 1675 I S
<a1:10
® J
8 | 3 g X S X
S
& L
5
%
\ . R y
115
750
Cxemer cOopku
Be2HY0
1 i
W 5 5

©
®
©

B 30L0/m§

dssur/es.

@

Ur

Llr

T-muxoxodwsrd 6an, b- Gsicmpaxadnsii Ban.

KoHuyeckum pepykrop



235 . 125 165

I o i
S X
SAL e
28
40|
gl |, ae——
) ﬁl‘” \
=
<~
w
o
T.J on Cxemst cdopox
2 4548
4ox! ! 1 hr 2
xS B Y HENE ' |
] @ 23H7/s6 5 1] §
N g T
> = N > — BU5 HI/56 i ‘.l
& L
3 RS T F
K Sy 3 = t I 3 '
S| N 1 Y
T, N t XN f‘\ b - KoHey, Sbicmpo-
. xodwoeo Bana
7 \ e T 7- xoweu muxoxod-
L ‘¢_ @100 H7/10 ¢— { F woeo Bana
. 6 Wr

1 | 50271
] i
i :

KOHI/I'-IQCKO-LI,VIHI/IHAPM‘-IGCKVII?I lEI,ByXCTyﬂeH‘-IaTI::II:;I peaykKTop



265

80% 0,065

40

7®

40*2% 9K/ 99 T0(T

58

B25¢6

b(yrensuwserc) .

6~ xoney Gsicmpoxedrnoee Bona
T - rovey muxoxodnoeo Bana

[ wpame |

YepBAYHbIN peayKTop

DI2k6

8hit

r 271{-




Cxemur dnp  GByxcmyneHyamsix KopoboK

nepedbuxenue pervazom

4 ? ‘ §V==§

Bapuanms: kowcmpyxmubsozo ucnonwerus nepedbuxwsix Enoxol sydvamex worec:

nepedumenue nonzyrom

=

RN
E
A

A=a+(2...4)mm Daznep B buBuparom no xamwo (cm. aucm 25&)

Puc. 1

No/

Cxema
ns mpexcimyneyamoll KopobKu

a

A

77

) //// /\\\\\\‘

0'/4.

,Hﬂi\\\\

A=a+(2..
B=b+(17..

)M Cmc+(2.. . 4)mm
«2)rm Puc. 2

Cxemut Gnf YemsipexcmyneryamsiX Kopodok
b c
a

5 B : 3

A
8
b b c
3
A=a+(2...4)mm A=a+(1...2)mm Coce(2...8)mm
Puc. 3 B=b*(1...20mm Ene+(2..%)mm

-
i A=a+(2...4)mm C=c-2mm
B=b+(1...20mm E=e+(2...4)mm




~
L]
LY
By

Pa3gBuxXHoOM LLKMB
KJIMHOPEeMEeHHOro Bapmaropa

e e ———

Cxema no6oBoro Bapunaropa



